

梁牧札記 07/16/2023 梁德舜牧師

師母和我於七月六日上午飛往多倫多市，逗留至十五日(禮拜六)下午與長女頌基一同飛返休士頓。

這次行程主要是出席埔浸人溫珮韶姊妹的安息禮拜、火化禮和主持十三日(禮拜四)上午十一時卅分假座 Highland Memory Garden 的骨灰安葬禮。

在多倫多期間，探訪了弟兄姊妹和教牧同工們，謝謝他們熱情的接待、邀請享受美食；多倫多可說是美食之都，我特別喜愛港式早餐和下午茶，令我回味無窮，憶念昔日在港唸書、事奉的生涯、充滿挑戰和機遇，一切都在天父的掌控中，順服至蒙福！

探訪同工們，在交談中，體察他們的困境，尤其要牧養最近從香港遷居多倫多的信徒和朋友們！請多多為他們的前景禱告。

七月十二日在電視新聞見證多倫多新市長鄧至蕙女士 Oliver Chow 就職典禮。

鄧至蕙是繼 2022 年香港移民之子沈觀健(Ken Sim)當選溫哥華市長之後，又一名華裔人士當選加拿大大城的市長，如今加拿大東西兩岸大城市長都是華裔。

鄧至蕙以 37%得票率打敗第二高票的貝安娜，成為多倫多史上第三位女市長，也是多倫多第一位非白人市長。

多倫多市是加拿大最大的城市，人口約 260 萬，占加拿大全國人口的 15 分之一。競選期間，鄧至蕙聚焦解決市內住房問題，承諾興建更多房

屋，給予租客更多支持，並給無家可歸者開放暫住空間。

據說現年 66 歲的鄧至蕙在香港出生，13 歲隨家人自香港移民加拿大，初期，鄧至蕙與家人居於聖占士城一座多層公寓，父母抵加後未能尋找理想職業，父親只能駕的士和到中餐館打工維生，其後，生活壓力令家庭暴力頻生，父母最終分開，鄧至蕙則跟隨母親居住。

鄧至蕙高中畢業後曾到多倫多大學進修哲學和宗教，又在安大略美術學院學習雕塑，其後畢業於貴湖大學藝術系。她從政前，曾在多倫多的活賢社區中心(WoodGreen Community Services)工作，協助華裔新移民和越南難民融入新環境，於 1981 年至 1984 年間擔任新民主黨士巴丹拿選區國會議員鄧協(Dan Heap)的助理。

1991 年成為大多倫多市首位亞裔女性市議員，曾任多倫多市議員十幾年，2006 年當選國會議員。在 2014 年第一次競選市長，位居第三，但未能當選。

這次她在勝利演說中感謝多倫多市民對她的信任，表示了解市民面對生活成本上升、房價高等問題，但多倫多是充滿希望的城市，對未來有信心，她承諾會將多倫多變得更加宜居、安全、關愛。

期望有更多的華人可以參與當地政務，為我們發聲，共同建立美好的社區！